高三上学期期中考试

数学（理）试题

时间：120分钟   满分：150分

注意事项：

1．本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分。满分150分，考试时间120分钟

2．答卷前，考生务必将自己的姓名、准考证号填写在试题卷和答题卡上。

3．所有试题的答案应誊写到答题卡上，答在试题卷、草稿纸上无效。
4．选考题的作答：考生应根据自己选做的题目准确填写答案，若两个题都作答按第一个给分。

5．考生必须保持答题卡的整洁。
一、选择题：（本大题共10小[image: image327.png]


题，每小题5分，共50分。在每小题给出的四个选项中，只有[image: image2.png]2R (ZXXK.COMRBL T




一项是符合题目要求的。请将正确的答[image: image3.png]2R (ZXXK.COMRBL T




案填在答题卡上。）
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则右图中阴影部分表示的集合为（  ） 
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4、当
[image: image22.wmf]1

0

<

<

x

时，则下列大小关系正确的是(    )

A 、
[image: image23.wmf]x

x

x

3

3

log

3

<

<

         B 、 
[image: image24.wmf]x

x

x

3

3

log

3

<

<

 

C 、 
[image: image25.wmf]x

x

x

3

log

3

3

<

<

        D 、 
[image: image26.wmf]3

3

3

log

x

x

x

<

<

[image: image27.png]2R (ZXXK.COMRBL T




  

5、已知函数
[image: image28.wmf]x

x

x

f

cos

sin

)

(

-

=

且
[image: image29.wmf])

(

2

)

(

x

f

x

f

=

¢

，则
[image: image30.wmf]=

-

+

x

x

x

2

sin

cos

sin

1

2

2

（    ）

A、
[image: image31.wmf]3

-

         B、
[image: image32.wmf]3

           C、
[image: image33.wmf]5

19

           D、
[image: image34.wmf]5

19

-


6、用数学归纳法证明
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8、已知[image: image48.wmf]43

sin()sin,0,

352

pp

aaa

++=--<<

则[image: image49.wmf]2

cos()

3

p

a

+

等于（   ）
A、[image: image50.wmf]4

5

-



    B、[image: image51.wmf]3

5

-



      C、[image: image52.wmf]3

5


          D、[image: image53.wmf]4

5


9、设定义在R上的函数
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10、已知函数
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二、填空题：（本大题共6小题，考生共需作答5小题，每小题5分，共25分。请将答案填在答题卡对应题号的位置上。答错位置，书写不清，模棱两可均不得分。）

（一）必做题（11—14题）
11、由曲线f(x)＝ eq \r(x)与
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12、若关于x的不等式
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13、下列说法：
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其中说法正确的序号是   　　　  。

14、定义在R上的函数
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在第15、16两题中任选一题作答，请将答案填在答题卡上你所选的题目序号后的横线上.如果全选，则按第15题作答结果计分.）
15、（几何证明选讲部分）已知PA是圆O的切线，切点为A，PA=2. AC是圆O的直径，PC与圆O交于点B，PB=[image: image97.png]2R (ZXXK.COMRBL T




1， 则圆O的半径R=_____.
16、（极坐标与参数方程部分）在极坐标系中，圆
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三、解答题：（本大题共6小题，共75分. 解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.）

17、（本小题满分12分）
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19．（本小题满分12分）
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（1）求函数
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20、(本小题满分12分)

已知某食品厂需要定期购买食品配料，该厂每天需要食品配料200千克，配料的价格为[image: image121.wmf]8
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需支付运费236元.每次购买来的配料还需支付保管费用（若
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元/千克支付.

(1）当9天购买一次配料时，求该厂用于配料的保管费用
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上学期高三期中考试
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20、解析：（Ⅰ）当9天购买一次时，该厂用于配料的保管费用
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